3). JUNTA ACLARATORIA DE LA LICITACION PUBLICA LOCAL CON

Vif CONCURRENCIA DE COMITE.

JALISCO LPLCC 19/2020 “ADQUISICION DE SENALETICA Y EQUIPO DE
SEGURIDAD”

En la Ciudad de Guadalajara, Jalisco, siendo las 13:20 horas del dia 06 de octubre del 2020 dos mil veinte, en
la sala de juntas de Subdireccién General Administrativa, ante la presencia de los testigos que al calce firman,
se procedio a realizar la junta aclaratoria de la Licitacién Pablica Local con Concurrencia de Comité LPL
19/2020 “ADQUISICION DE SENALETICA Y EQUIPO DE SEGURIDAD®”, ante la presencia del Lic. Roberto
Alejandro Valladares Zamudio.- Director de Recursos Materiales y Representante de la Unidad Centralizada
de Compras, C. Ines Maria Garcia Lopez.- Jefatura del sistema de proteccion civil del sistema DIF Jalisco,
representante del area requirente, Lic. Herlinda Alvarez Arreola Subdirectora de seguridad Alimentaria del
sistema DIF Jalisco, representante del area requirente y Lic. Raul Valadez Loera Jefe de Departamento de
Nutricion Escolar, M. en D. Francisco Alonso Moreno Mufioz.- Jefe del Departamento de Acuerdos y
Asuntos Juridicos, todos ellos del Sistema DIF Jalisco, asi como la asistencia a esta junta de los
siguientes interesados:

EMPRESA : REPRESENTANTE LEGAL
ADRIANA DE LA TORRE RODRIGUEZ MARCO ANTONIO MARQUEZ ROMERO
BLANCA ELIZABETH LOERA AVILA JORGE ESPINOZA MORALES
PACIFIC SISTEMAS Y SERVICIOS SA DE CV LIC. JUAN ANTONIO BRACAMONTES VILLAR

ADRIANA DE LA TORRE RODRIGUEZ

1.- referente a las muestras fisicas de las partidas #47, 48, 49 y 52 son anuncios con dimensiones muy grandes, ademas de
que lleva una inversion considerable. la pregunta es si realmente necesitan esas muestras en fisico de las partidas antes
mensionadas?

De las partidas mencionadas no se requiere muestra fisica, solo ficha técnica

2.- existen muchas partidas de sefialetica en lamina de estireno, podrian especificar en que calibre lo requieren, cal. 30 esta
bien?
si, calibre 30 esta bien

3.- cuales son las partidas que requieren de instalacion para incluir su costo correspondiente?
partidas 47, 48, 49 y 52 requieren instalacién

4.- Para las partidas que requieren instalacion seran fuera de guadalajara o del drea metropolitana de guadalajara? esto
para incluir su costo correspondiente a viaticos, etc.
la instalacién es en area metropolitana de Guadalajara

5.- para las partidas que requieren istalacion, cuales seran los domicilios para cada instalacion (partida)?
partidas 47, 48, 49 y 52 requieren instalacion

QUINTANA ROO NO 1675 GUADALUPANA GUADALAJARA
VASCO DE GAMA NO. 2610 COLON IND, GUADALAJARA
ISLA POMONA NO 3395 JARDINES DEL SUR GUADALAJARA
BATALLA DE LA TRINIDAD NO 2090 FRACC., REV. TLAQUEPAQUE,, JALISCO.,

MANUEL ACUNA NO 1300 MIRAFLORES GUADALAJARA

AV, ALCALDE NO 1300 MIRAFLORES GUADALAJARA

AV. ALCALDE NO 1831 MIRAFLORES GUADALAJARA

VALLE DE ATEMAJAC NO 2458 JARDIN REAL ZAPOPAN
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AV. AMERICAS NO 599 TORRE CUAUTEMOGC LSBFE*SX'R[;E GUADALAJARA
EMILIO RABAZA NO 1675 GUADALAJARA
MIRADOR

6.- la partida 3 mensionan que la sefial tiene 25 cms de ancho y 30 cms de alto, tomando en cuenta esto, requieren la ceja
de 5 cms para su instalacion del lado de los 25 cms, esta sefial es para instalarse en techo?
las medidas 25 x 30 cm ya incluye la ceja, la partida 3 es para muro no en techo

7.- en las partidas que se requiere |a ceja de 5 cms, esto es aparte de las medidas que sefalan o se descuenta de las
medidas estipuladas de la sefial?

las medidas 25 x 30 cm ya incluye la ceja

8.- hay partidas de sefiales que no especifican si son solo frente o frente y vuelta, se dara por hecho que si no especifican
que es frente y vuelta seran solo frente?
las partidas que no especifican doble vista son solo de frente,

9.- Referente a extintores, alamas y botiquin, ¢solicitan Instalacién? De si requerirse anexar por favor domicilios y
caracteristicas que requieren para su instalaciéon
No se requiere Instalacién.

10.- la partida 43 y 44 son frente y vuelta? y llevan ceja de 5 cms para su instalacion?
no llevan ceja las partidas 43 y 44

11.- de las partidas 47, 48, 49 y 52, solicito guia tecnica que se indica proporcionaran
La Guia tecnica se entregara posterior a la adjudicacién

12.- sobre la partida 51; 1- domicilio(s) a realizar instalacion? 2- con que materiales requieren la instalacion?
Respuesta: La partida 51 no requiere instalacién

13.- sobre la partida 60, son suajadas circulares? se requiere que se incluya la instalacion de las 550 calcomanias? de ser
esto necesario podra ser en un mismo domicilio? y en cual domicilio?
Son suajadas circulares, no incluye la instalacién

14.- referente a la partida 61; en que material las requieren papel adherible o vinil impreso?. y se requieren en resentacion
individual rectangulares?
vinil impreso, presentacién rectangular, no requieren instalacién

15.- La partida 88 referente a la alarma se requiere instalacién? y para que domicilios?
Respuesta: En Desayunos Escolares No es requerido el servicio de instalacién de alarmas y botiquin.

16.- La partida 87: se refieren a armado modular a que puede conformarse el drea requerida de 90 x 90 cms con varias
piezas de medidas indistintas?

Respuesta: Se solicita en una pieza tinica de 90x90cms y 15mm de espesor.

17.- Las partidas 91, 92 y 93 son sefiales en estireno?
Respuesta: Se solicitan senales en material de estireno

MARIO ENRIQUE HERNANDEZ GARCIA

1.- Punto 8 MUESTRAS FISICAS: Donde comenta la convocante que los participantes deberan entregar muestras fisicas
del material a utilizar el dia 07 de Octubre 2020 de 10:00 a 16:00 horas y la no entrega de muestras fisicas, en los tiempos y
formas establecidas en las presentes bases sera motivo de DESCALIFICACION: Solicitan muestras fisicas y en referencia a
las partidas de la 1 a la 61, estas se refieren a diferentes tipos de sefialética, en diferentes materiales, medidas y disefios.
Solicitamos a la convocante de manera respetuosa se omita esta solicitud ya que por cuestiones de tiempo, econémicos y
de informacion de disefios, tonos y detalles de la misma nos resulta muy complicado tenerla en tiempo y forma.

Los periodos de tiempo entre la junta de aclaraciones y la presentacién de muestras es de menos 24 hrs. W
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Como la partida 47 y 48 el costo ya es considerable para hacer muestra fisica, De igual forma estas caracteristicas son muy
exclusivas y no de linea por lo tanto se realizarian Unica y exclusivamente para ustedes y en la presentacion de
propuestas. Sugerimos que en esta etapa se nos permita el presentar FICHAS TECNICAS DE LAS 100 PARTIDAS
SOLICITADAS EN EL ANEXO 1 (CARTA DE REQUERIMIENTOS TECNICOS) vy no sclo presentar ficha técnica de las
partidas 62, 63, 72, 73, 74, 75, 85, 86, 87, 88, 89, 90, 99, 100.

Y en el caso del proveedor asignado se le pidan muestras fisicas antes de la produccion para su visto bueno.
Respuesta: En lo referente al partidas de Desayunos Escolares 74,75,85,86,87,88,89,90,99 y 100, Se solicita
presentar muestra fisica del material a utilizar .

Respuesta: Solo se requiere muestra fisica del material a utilizar de las partidas Partida 4, Partida 18, Parida 28,
Partida 34 de lo demas ficha tecnica

2.- ANEXO 1 (CARTA DE REQUERIMIENTOS TECNICOS):Para la fabricacién de la sefializacién la convocante nos
proporcionara los disefios que requieren para cada tipo de sefal, con todas las caracteristicas como son (tipografia,
disefios, logos, pantones de colores, etc.etc. )
Respuesta: No es posible proporcionar disefios debido a que no se cuenta con ellos, se solicita apegarse a las
especificaciones técnicas de cada articulo.

Respuesta: una vez adjudicado se entrega la informacién requerida

3.- ANEXO 1 (CARTA DE REQUERIMIENTOS TECNICOS): Se le solicita a la convocante nos mencione, para las
partidas que se refieren a Sefalizacién en Acrilico, cuantos sujetadores requeriran.

Respuesta: En lo referente a las partidas de Desayunos Escolares 76 a 84 y 91 a 98 las sefialéticas no cuentan con
sujetadores

Respuesta: se requieren 6 sujetadores para cada uno de chapeton de acero inoxidable

4.- ANEXO 1 (CARTA DE REQUERIMIENTOS TECNICOS): Queremos de manera respetuosa precisar a la convocante que
los extintores de BIOXIDO DE CARBONO, los materiales utilizados son principalmente de Aluminio.
Respuesta: Se solicita extintor certificado de acero inoxidable

5.- ANEXO 1 (CARTA DE REQUERIMIENTOS TECNICOS): Queremos de manera respetuosa precisar a la convocante que
los extintores de PQS ABC estan fabricados de lamina de Acero.
Respuesta: Se solicita extintor certificado de acero inoxidable

6.- ANEXO 1 (CARTA DE REQUERIMIENTOS TECNICOS): Se le solicita a la convocante de manera respetuosa nos
mencione en referencia a las partidas n° 91, 92, 93 no se menciona el material de los sefialamientos.

Respuesta: Material de estireno, todo sefialamiento debera cumplir con la nom-026-stps-2008 colores y sefiales de
seguridad e higiene — identificacion de riesgos por fluidos conducidos en tuberia, o cualquier actualizacién que se
hiciera en la misma.

PACIFIC SISTEMAS Y SERVICIOS SADE CV

Pregunta unica.- En la bases (pagina 11 de 47) piden que se entregue muestras fisicas en fecha 07 de octubre en horario
de 10:00 a m a 16:00 pm en diferentes domicilios) ¢ podremos presentar estas muestras en caso se vernos favorecidos con
el fallo, posterior a la presentacién de las propuestas? en el entendido de que nos comprometemos a entregar el resto de
las muestras que hicieran falta respetando el precio presupuestado.

Respuesta: Solo se requiere muestra fisica de las partidas Partida 4, Partida 18, Parida 28, Partida 34 y de lo demas ficha
técnica

ELEVADORES SICEM SA DE CV

1. En referencia al Anexo 1, partida 45 \
Favor de confirmar si las dimensiones de 90 x 60 cm se tendrén que considerar como 90 cm ancho y 60 cm de alto o de lo contrarig
60 cm de ancho y 90 cm de alto. ‘
Dimensiones son 90 de alto por 60 de ancho

2. Enreferencia al Anexo 1, partida 58

Favor de confirmar el tipo de impresién que se requiere y la cantidad de tintas que requerira el disefio, ya que, es indispensable
definirlo para la propuesta econémica

Impresién a 3 tintas
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3. En referencia al Anexo 1, partida 59

Favor de confirmar la cantidad de tintas que requerira el disefio, ya que, es indispensable definirlo para la propuesta econémica
Impresién a 2 tintas

4. Enreferencia al punto 19 de los presentes bases.
Favor de confirmar si se puede cambiar la modalidad de asignar anticipo del 30%
No se acepta su propuesta, favor de apegarse a bases

5. En referencia al punto 2 de los presentes bases.
Favor de confirmar si el tiempo de entrega se puede extender a 30 dias naturales
No se acepta su propuesta, favor de apegarse a bases

La presente acta forma parte integral de las bases que rigen la presente Licitacion. Por lo que los acuerdos
tomados en la misma tendran el caracter de definitivos.
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~ LIC. ROBERTO ALEJANDRO VALLADARES ZAMUDIO
DIRECTOR DE RECURSOS MATERIALES
UNIDAD CENTRALIZADA DE COMPRAS.

I

M. EN D. FRANCISCO ALORSO.MORENO MUNOZ.
JEFE DEL/OEPARTAMENTO
DE ACUERDOV UNTOS JURIDICOS
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